Compte rendu Arbitrage : Réunion du 23 Septembre 2018
• Arbitrage : le règlement régional s'applique, soit 10€ par match pour les jeunesses ainsi que la régionale et 20€ pour la prénationale. Attention, il faut être diplômé pour être rémunéré. 

• Le paiement des arbitres sera fait à la fin de la saison. Cependant, ceux qui en font une demande par mail pourront être défrayés tous les trimestres. Pour des facilités de gestion les paiements seront effectués par virement bancaire. 

• Gestion des arbitrages :

· Pour les catégories jeunesses, c’est le club organisateur qui est autonome pour trouver les arbitres qui officieront sur la journée. Cependant, il peut demander si les autres clubs souhaitent fournir un arbitre, mais c’est sous la responsabilité du club qui reçoit le plateau.

· Pour les catégories séniors prénationales : aucun changement par rapport aux saisons précédentes, les clubs arbitres à tour de rôle selon le planning envoyé par le comité. Si des clubs n’ont pas d’arbitre, ils doivent se faire représenter par un arbitre extérieur, et, si nécessaire, les frais de déplacements seront à la charge du club qui en aura établi la demande. Si un club ne s’est pas fait représenter en arbitrage, il sera soumis à une pénalité financière à hauteur de 100,00 pour la journée fautive.

· Pour les séniors régionales : ils gèrent eux-mêmes les arbitrages.

• Ne pas oublier de mettre la crarilh en copie pour tous les envoies des feuilles de match.

• Pour les changements de coordonnées des arbitres (mails, adresses postales, téléphone, etc…), tenir la crarilh informée afin de mettre le listing à jour.

